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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº31/2016 
 
ATA DA 31a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 17 de OUTUBRO 2016. Aos dezessete dias do mês de outubro 
do ano de dois mil e dezesseis (2016), às dezoito horas, realizou-se a trigésima 
primeira (31a) Sessão Ordinária, do quarto (4o) Período Legislativo da Quinta (5a) 
Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a presidência do Vereador 
João Pacheco Lopes e secretariada pelo Vereador Noerci Roldão da Silva. 
Pela folha de comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes 
vereadores: Arnaldo Luiz da Silva (PP), Cloreci Ramos Matos (PSDB), Fábio 
Schardosim Brocca (PSDB), Gilberto Lopes Roldão (PMDB), João Pacheco Lopes 
(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo dos 
Santos (PMDB), Ronilto Roldão Selau (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata 
da trigésima (30a) Sessão Ordinária, realizada em 10 de outubro de dois mil e 
dezesseis. Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: Nada 
consta.Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): -Projeto de Resolução 
nº 002/2016, de autoria da Mesa Diretora que “DISPÕE SOBRE O HORÁRIO 
DAS SESSÕES ORDINÁRIAS DA CÂMARA DE VEREADORES E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”.aprovado por unanimidade.Projetos de Lei 2a Sessão em 
Pauta (Comissões):Nada consta. Expedientes: vereador: João Pacheco 
Lopes (PMDB), iniciou cumprimentando a todos os presentes, e parabenizou a 
todos que tivera êxito político na última eleição, assim como os que não obtiveram 
sucesso, mas que colocaram seus nomes a disposição e se mostraram 
interessados em trabalhar pelo município e não deixá-lo cair em decadência como 
ele tem visto acontecer em outros municípios, falou também que ele sempre fala 
que os municípios pequenos como o de Mampituba podem dar exemplo para 
municípios maiores. Falou em relação a baixa dos preços dos combustíveis e que 
isso já era um sinal de que providencias foram tomadas e que as vezes é preciso 
dar uma parada nas coisas até que elas se ajeitem, no entanto disse que a 
administração foi excelente e que ele sempre a defendeu e que isso foi 
comprovado, pois um bom trabalho da resultados e isso foi visto nas urnas, disse 
que irão fazer um bom trabalho novamente, porém alertou que se tem que ter 
muito cuidado e respeito com a população, comentou um fato de que na semana 
passada a vereadora Cloreci, pessoa pela qual ele tem grande respeito, e que ela 
tentou amenizar algumas situações para proteger seus filhos e pediu para que ele 
olhasse com bons olhos determinada situação, porém ele disse que não pode 
defender somente uma pessoa, que ele tem que olhar por todos que estavam na 
Casa, e assim proteger a todos, disse que a Casa Legislativa não era lugar 
daquele tipo de atitudes, e sim um lugar de respeito. Falou que gosta de política e 
que pode algum dia ele sair dela, mas que tem que ser uma política descente, 
disse que fez sua campanha política toda com respeito e que não provoca 
ninguém e que ele tenta fazer a coisa certa e que não faz mal a ninguém, e que 
se alguém tiver que responder algo na justiça à culpa não é dele e sim de 
algumas pessoas que recebem para estarem sentados em uma cadeira e que se 
levantam antes de terminar a sessão e vão embora gerando problemas, pediu 
então para que pensassem e que os vereadores estavam ali para resolverem os 
problemas, e que devem respeitar os horários, disse que é muito bom receber os 
salários, mas que ele gostaria de ver algumas pessoas deixarem de terem 
atitudes de crianças, falou que não se deve virar as costas para o povo e que hoje 
o governo é para todos, assim encerrou. Vereador: Paulo Boff Ribeiro 
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(PT),iniciou cumprimentando a todos os presentes e pediu ao presidente da Casa 
para que colocasse em votação o projeto de resolução n°02/2016 sobre a 
mudança de horário das sessões da Casa, para que a próxima sessão já 
aconteça em novo horário ás dezenove horas, e justificou falando que já estavam 
no horário de verão. Reportou-se também as comissões de constituição e justiça 
e de finanças e orçamento e os convocou essas duas comissões, para na 
próxima segunda feira ás dezesseis horas, juntamente com os demais vereadores 
que não fazem parte das comissões, que se reúnam para discutir o projeto 
026/2016 que trata sobre as diretrizes orçamentárias a LDO, o qual segundo ele 
já estão atrasados em relação a votação dessas diretrizes, para depois o 
orçamento de dois mil e dezessete vim para a Casa. Falou que o dia dezesseis de 
outubro foi o dia da soberania alimentar e que ter esse direito não era somente ter 
alimentos na mesa, mas sim ter soberania para poder escolher o alimento que 
desejar e não se sujeitar a algumas coisas que os grandes mercados ou o 
sistema impõem. Falou que no sábado dia quinze também foi comemorado o dia 
dos professores e assim ele parabenizou a vereadora Cloreci que também é 
professora e todos os outros profissionais dessa área e salientou que cada 
pessoa tem uma índole e que vem de casa, mas que os professores tem um 
papel fundamental para dar sequência ao ensino para que as crianças possam ter 
um futuro. Disse que vem acompanhando o Governo Federal o qual é ilegítimo, 
pois não foi eleito para isso, e que para ele estava vindo um pacote de maldades, 
que era a questão das privatizações, com trinta e quatro projetos e entre eles 
chamou muito sua atenção o do aquífero Guarani, onde se tem um bilhão e cem 
milhões de metros quadrados de água potável e que pelo projeto do presidente 
serão entregues tudo isso de mão beijada para o grupo que apoio e patrocinou o 
afastamento da Dilma, que nada mais foi do que um golpe, disse que o atual 
presidente estava participando da reunião dos BRICS e que lá estava de certa 
forma leiloando isso para os americanos, alemães, chineses e japoneses, e que 
irão tomar conta não só das terras que já foram em sua grande parte vendida 
para eles, mas agora também do solo, daquilo que tem embaixo da terra no Brasil 
e disse que para comprovar todo que ele estava dizendo, disse que na votação do 
afastamento da presidente Dilma foram trezentos e vinte e sete votos e que agora 
na votação da PEC da maldade como ele falou, que tira o direito dos 
trabalhadores e onde o Brasil não vai mais fazer investimentos em educação e 
saúde por vinte anos, foram trezentos e sessenta e seis votos, disse então que 
achou estranho, pois não viu nenhuma manifestação nas redes socias em relação 
a isso e que antes no governo da Dilma qualquer noticia era motivo para virar 
manchete, falou que as pessoas devem estar contentes com essas coisas, com 
essa paralisação nos investimentos, disse ainda que nesse projeto não tem nada 
com relação a paralisação dos salários dos políticos e que isso era muito 
preocupante, salientou que o mesmo grupo que votou contra o PT agora votou 
contra o povo brasileiro, disse ainda que gostaria de ver manifestações contra 
isso, mas que muitas pessoas ficaram mudas e não estão refletindo. Encerrou 
pedindo para que no final da sessão fosse cantado os parabéns para a assessora 
jurídica que esteve de aniversario e ao vereador Ronilto, finalizou. Ordem do Dia:  
-Projeto de Lei n º036/2016, de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 
NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2016 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
aprovado por unanimidade.Pedido verbal do vereador Paulo: para que entrasse 
na ordem do dia o projeto 02/2016, aprovado por unanimidade. -Projeto de 
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Resolução nº 002/2016, de autoria da Mesa Diretora que “DISPÕE SOBRE O 
HORÁRIO DAS SESSÕES ORDINÁRIAS DA CÂMARA DE VEREADORES E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. aprovado por unanimidade.Explicação pessoal: 
vereador Ricardo dos Santos (PMDB), iniciou cumprimentando a todos os 
presentes, e parabenizou todos os professores pelo seu dia e disse que aquela é 
uma das profissões mais importantes e por isso ele não poderia deixar passar em 
branco, e pediu para que colocasse uma nota do jornal em nome da câmara 
parabenizando os professores. Parabenizou a comunidade de Vila Brocca, onde 
no último fim de semana realizou uma excelente festa, que foram dois dias de 
festa com muito sucesso e as pessoas que vieram ficaram contentes com o 
atendimento, falou que na última quinta foi colocado, pelo poder executivo, uma 
santa grande no santuário, que ainda estava sem, e falou ainda que durante a 
festa um cidadão que mora em Porto Alegre o procurou com o desejo de fazer 
uma doação para o município, para que se faça uma área coberta na parte de 
baixo do santuário, perto da estrada, falou que esse cidadão disse que doa todo o 
material, e que ele tem esse desejo, por ser uma pessoa que tem muita fé em 
Nossa Senhora Aparecida e que há vários anos ele fica de festeiro na festa da 
comunidade, e que ele quer uma parceria com o município, onde ele doaria o 
material e o município entraria com a mão de obra, disse que durante a semana 
ele ficou de ligar para ele para planejarem a forma que será feito, verem os 
custos, falou que essa pessoa faz trinta anos que vem a festa e que é um sonho 
dele fazer isso, e assim encerrou. Comunicados: não havendo nenhum recado o 
presidente encerrou a sessão.________________________________________ 
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